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1. The lecture has endowed me with novel and important skills and insights.
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(3) Neither agree nor disagree
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(5) Strongly disagree
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2. The lecture has helped me to better understand economic phenomena and developments.
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3. The lecture has encouraged and enabled me to think about economic phenomena and developments more deeply.
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4. During the lecture, the teacher encourages interaction.
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5. The teacher reacts to questions and suggestions.

I Antworten
(3) Neither agree nor disagree
(4) Disagree
(5) Strongly disagree
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6. The teacher is competent and well-prepared.
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7. The quality of provided teaching aids (slides, videos, etc.) is...
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(2) good
(3) sufficient
(4) bad

(5) very bad
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8. The lecture requirements with respect to contents and methods were...
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(1) much too low
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(5) much too high
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9. How did you follow the lecture?
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10. Due to the lecture, my interest in economics has...
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11. Taking all aspects into account, how do you rate the lecture?
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12. What did you especially like about the lecture?

- The fact that there are videos so | can rewatch topics I’m unsure about. The quality of the slides is also very good.

- Professor's engagement, contents are highly relevant for future career, going deeper to concepts usually covered on a surface level

- Teaching style, examples and anecdotes to make the content more tangible

13. What should be improved?

- 1. 1 wish there would be more lectures as there is a lot of material to cover. I'd say semesters overall are too short at the university.

2. 60 minutes for exam is not enough, would be better if they would be 90 minutes at least.

- The videos are a bit outdated so sometimes slides are missing.
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